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HIaroBHa Hatamo Muxaitrisuo!

3a pe3ylabTaTOM ONpaioBaHHA Bamoro samury Big 09.09.2021, mo Hagilimos mo
Cexperapiary Kabinery MiHicTpiB e1eKTpOHHOI HOMITO Ta 3apeccTpoBaHmit 10.09.2021
3a Ne 2756 e/n1 (omaeTheA), B MeKaX KOMIICTEHIN] MOBiXOMIIIEMO.

3anntyBana Bamu indopmallia notpebye, 3okpemMa, 360py iHpopMaigii cepe 3Ha9HOT
KiNbKOCTI JaHHX.

Y 3B’43Ky 3 MM Ta BiINOBiAHO N0 YacTHHM JeTBepToi crarri 20 3akoHy Vkpainu
«[Ipo moctyn ro my6nignoi iHGopManii» BiamoRis Ha Bam 3amar 6yae HAJAHO OPOTATOM
20 po6Go4ux qHiB.

Jlonarok: Ha 5 apk.
3 noBaroio
3acTynauk Aupexropa XenmapraMeHTy,

HAYANBHEK YOpaBainad 3a0e3medenns

AocTyny Ao myOniunoi indgopmanii Poxconana CTAOTHHK




-——-—-0riginal Message-—-

From: Wepbata Hatans MuxainieHa [mailto:foi+request-92254-1194a687 @dostup.pravda.com.ua]
Sent: Thursday, September 9, 2021 6:34 PM

To: Publishinfo <publishinfo@kmu.gov.ua>

Subject: IngopmavifiHuid 3anmT - 417MocTaHoBal279

Aobporo aHal

1. Kabinet MinicTpie Ykpaiuun (KMY)
2. CekpeTtapiaT KabiHety MiHicTpie Ykpainuu (CKMY)

01008, m. Kuis, Byn. IpywescbKoro, 12/2; publishinfo@kmu.gov.ua; en. agpeca KMY gaa
3BEpHEeHb IPOMafAH He ONPUAIDAHEHA Ta NPUXOBYETLCA Big Hapoay

LLlep6aTa Hatana MuxalinisHa, noanHa 3 iHBanigHicTio 2 rpynu, nocsiguenHs sogia AALL
Ne000548, uaare 27.04.1978p. AAl MBC - YBC BiHnuWubKoT 0baacTi

21037, m. BiHHKLA, uTAO (KBApTHpA)

Mpowy nigTEepaMTM OTPUMaHHA LLOTO €/1I8KTPOHHOTO AUCTA 33 NPU3HEYEHHAM BignoBigHO A0 npunu1cis
cT1.7 Po3giny |l «Mopaaky poboTH 3 eNeKTPOHHUMU AOKYMEHTaMH Y AIN0BOACTBI Ta iX NiAroToBkKU A0
nepepasaHHA Ha apxiBHe 30epiraHHA», 3aTBepameHoro Hakasom MinHicTepcrsa locTuuii YrpaiHu Big
11.11.2014 N21886/5.

Lleit nMCbMOBHIA @NEKTPOHHUIA IMCT NigNUcaHUit MHOK eNeKTPOHHUM (LudpoBKM) nianucom
BignNoBigHO A0 NPUNMCIB 38KOHY WANAXOM AOAABAHHA A0 ENEKTPOHHUX AaHUX, LIO CKNaAaI0Tb TeKCT
nncra, aaHux {ikdopmauii) B TEKCTOBIH eNeKTPOHHIK Gopmi, — a came BAaCHOPYMHOTO nignucy y BUrnAai
MOTO BAACHOTO NPi3BMILA Ta iHiLianiB APYKOBAHUMU AiTepamu Takoro BUrnagy: «H.M. Wepbara».
BnacHe nianucy nepeaye nigkaska y BUrnaai cnoea «Mignue» 3 HaCTYNHOK ABOKPanKoio.

fl BUMarao 3aCTOCYBaHHA Ta BUKOHAHHA, NPWU PO3rAAAi Ta BUpiWeHH] Uboro 38ePHEHHA, NpUNucis
€sponeiicekol KOHBeHUiT Npo 3aXMCT Npae MoauHKU Ta ocHosHux ceobog, (EKM) Ak camocTilinoro
edeKTUBHOTIO HauioHanbHOro 3acoby wpuaudHoro axucty 3 03.08.1997 poky, Ta piweHb
€eponeiicororo Cyay 3 npas stoaukn (ECM/T) — AK HALIOHANLHOTO 3aKOHY Ta [AXKEpPen HaLlioHaNbHOTOo
npaBa BignosigHo.

LLei1 AUCT MICTUTL 3BePHEHHA 3 MeTOI0 peasnisayii MoiX Npas N0aUHH.

Lleit anct mictutb 42 3anuti Ha AocTyn Ao odiuiiiHx AokymeHTIB=nyOaiuHOT iHpopMauil.

Llei AMCT MicTUTL 2 3aNKUTH Ha AOCTYN A0 MOTX NEPCOHaNbHKX AaHuX Ta X 3aXMCT.

Lleit AUCT MiCTUTL 42 3aABM HA OTPMMaHHA iHpopmaL, HeobxiaHoT ana peanisaui moix npas n10ANHK.
Bumoru

BignosiaHo go cr.cT.1, 8, 10 €Bponeiicbkoi KOHBEHLJT PO 3axMCT npas AlnauHu, cr.cT.1, 2, 6 KonseHuji
Paam €sponu npo AocTyn A0 0diLiiiHuX SOKYMEHTIB, Wo Af€ AK HaLoHanbHUK 3aKoH 3 11.06.20,
¢T.¢1.32, 34.2 KoHcTuTyLi YKpaiHu, 3akoHis Ykpainu «Mpo ikdopmauiio», «fpo gocryn ao nybaivnoi
indopmauyi», «Mpo 23XNCT NePCOHaNbHUX AaHWX», «TTpo 3BepHEHHA rpomaasaHy, «Mpo KabiHet
MiHicTpie YKkpaiHu» npoluy BUKOHATH MOT BUMOTH, @ Takox HagaTH indopmauiio, HeobxigHy AR
peanisauii MOIX Npas NI0AUHYM; MOT NepCoOHaNbHi AaHi; odiuiiiHi aokymenTU=ny6niuny iHpopmauito,
BKAIOYHO Npo cebe, O CTAHOBUTL CYCMIAIbHUM IHTEPEC (€ cycninbHo-HeobxiaHoi0o iHdopmaliieio),
HeobXiagHy ANA BUABNEHHA NOPYLLEHb NPaB NI0ANHM, 3/10BXKUBAHHA BAAA0I0, PU3UKIB ANA 340POB'A
noaen, | Rky A Mmaio Hamip OAPMAIDAHUTA ANA CYCNINbCTBA, @ Came;

1. Ha ocHoBI Ta Ha BUKOHAHHA AKKX Came npunucia KoHcTuTywil | 3akoHis YkpaiHn, akTie MpesuaeHTa
YKpaiHu, noctaHos BepxoeHoi Pagu, NpuitHATUX BianosiagHO Ao KoncTuTyull Ta 3aKOHIB YKpaiHu, aKTig
KabineTy MiHicTpis, un fopydeHs flpem'ep-miHicTpa, 4v 3a iHiLiaTHBOI YneHis KabiHety MiHicTpis, un
UEHTPaNbHUX OPraHis BYKOHABYOT BAZAY, YU AEPKABHUX KONETIaNbHUX OpraHis, uM Pagu MiHicTpis
ABTOHOMHOT Pecny6aiku Kpum, un o6nacHux, KMIBCbKOT Ta CeBacToNONLCbKOT MICHKMX
aepKaamiHicTpauiid — nigrotoeneHi npoektn nocranosn KMY Big 16 rpyaxa 2020 p. Ne1279 Ta nocTtaHos
KMY npo AONOBHEHHA A0 HeT?

2. XT0 € iniujaTopom yxBaseHHA nocraHosu KMY Big 16 rpyana 2020 p. Ne1279 Ta noctaHos KMY npo
ZONOBHEHHA A0 HeT? Mpolwy NoBigoMUTH OpraHn BUKOHABYOT Bagu Ta ix nocagosux ocib, iHwux ocib,



AKi IHiLjloBanM yxsaneHHa nocrtaHosu KMY sig 16 rpyana 2020 p. Ne1279 Ta noctaHos KMY npo
JONOBHEHHA A0 Hel.

3. XTO € roNOBHUM PO3pOo6HMKOM NpoekTiB nocTaHoBu KMY eia 16 rpyaua 2020 p. Ne1279 Ta noctaHos
KMY npo acnoBHeHHa Ao Hei? XTo BHic Ao KMY npoekTtn nocraHosu KMY Big 16 rpyaHa 2020 p. Ne1279
Ta noctaHoen KMY npo gonosHeHHA A0 Hei? MNpolly NoBiaoMUTH OpraHk BUKOHaBYOT BAagy Ta ix
nocageBux ocib, iHwmx ocib, Aki Ak ronoBHwuii po3pobink poapobunu npoekTv nocraHosu KMY Big 16
rpyaHAa 2020 p. Ne1279 ta noctaHos KMY npo AONOBHEHHA A0 HeT.

4. X70 € a) pospobHuKamy Ta 6) 3aiHTEepecOBaHUMM CTOPOHAMU NPOEKTY nocTanosn KMY Big 16 rpyaxs
2020 p. N21279 ta npoekTis nocraHos KMY npo aonoBHeHHs A0 Hel? MNpowy NoBigomMuTh opranm
BUKOHABYO( BNaau Ta ix nocaaoaux ocib, iwmx ocib, AKi 6panu yyactb B po3pobuj NpoekTis nocTtaHoBM
KMY Big, 16 rpyana 2020 p. Ne1279 a nocraHos KMY npo AoNoBHEHHA B0 Hel AK po3poBH1KK Ta
3aiHTepecosaHi CTOPOHM.

5. Marepianu 1a pesynoTati BUBYEHHA PO3pOBHKKOM CTaHy crpas y BiAnosigHii cdepi gna yxsaneHna
nocraHosu KMY Bia 16 rpyana 2020 p. Ne1279 ta noctaos KMY npo S0N0OBHEHHA A0 HEl, BASHAYEHHA
npobaem, axi noTpebyloTb PO3B’A3aHKA, aHaNI3 NPUUKH X BUHUKHEHHSA, BU3HAYEHHS Lineii Ta o6paHHa
WAAXia IX AOCATHEHHA, BUSHAYEHHA NepeniKy 3aiHTepecoBaHUX CTOPIH Ta APOTHO3 BNAWBY peanizayil
NpoexTiB nocTaHosu KMY sig 16 rpyana 2020 p. N91279 Ta nocraHos KMY npo AONOBHEHHA A0 Hei Ha iX
iHTepecK, BUZHAYEHHA NPeAMETY NPABOBOTO PEryNioBaHHA, MEXaHi3MiB BUPILLEHHSA NuTaHb (30Kpema i3
3aCTOCYBAHHAM iHOPMaLiTHO-KOMYHIKALHHWX TeXHOANOTIH), WO NOTPe6yIoTb BPeryioBaHHa,
nepeabayeHHA npasuA i npoueayp, AKi, 30KPeMa, YHEMOXIUBAIOBANN 6 BUMHEHHS KOPYNLIAHWX
NpaBoONOPYLUEHb, @ TaKOHK NPOrHO3 pesyabTaTtie peanisayfi nocraHosu KMY Big 16 rpygHa 2020 p.
Ne1279 ra nocraHos KMY npo AoONOBHEHHA A0 Hel Ta BUZHAYEHHA KpUTEPIiB {NOKa3HMKIB), 3a AKMMMK
oLjHIOBaTUMETLCA edeKTUBHICTDL X peanisauii.

6. lokymeHTanbHe NigTeepAMKEeRHA BpaxyBaHHA Po3pobHMKOM 3abe3neyeHHA NoAoKeHb KoHBeHUiT npo
3aXMCT NPas NI0AUHM | OCHOBONOAOKHUX 80604 Ta NpakTUKW EBpONeiiCbKOro Cyay 3 NpaB AIOSUHW.

7. MNoAcHOBaALHI 3aNKCKKN A0 NPoeKTy nocTaHoBM KMY Big 16 rpyaxa 2020 p. Ne1279 ta npoekTis
nocraHos KMY npo gonosHeHHA A0 Het.

8. NopisHanbhi Tabawnui Ao npoekTy noctakosu KMY Big 16 rpyaHa 2020 p. Ne1279 ta npoekTis
nocraHoB KMY npo AONOBHEHHA A0 Hel.

9. Nigrotosneni po3apobHKKOM $iHaHCOBO-CKOHOMIMHI PO3PaXyHKKM BNAMBY peanisayii noctaHosn KMY
Big 16 rpyaHa 2020 p. Ne1279 Ta nocravos KMY npo AONOBHEHHA 40 HEl HAa HAAXOMKEHHA Ta BUTpaTH
AepasHoro Ta/abo micueBux GloaKeTIB.

10. MoroaMeHHA Ta BUCHOBKM LWOA0 NPOeKTiB noctaHoBU KMY 8ig, 16 rpyaHa 2020 p. Ne1279 1a
nocraHoe KMY npo ponosHexHa A0 Hel MiHdiHom, MikekoHoMikY, MiRLmM$pH Ta ycix 3aiHTepecoBaHnx
CTOPIH.

11. Undposi ekcneptusu npoekrie nocraHosu KMY Big 16 rpyaHa 2020 p. Ne1279 Ta noctaHos KMY npo
AOMNOBHEHHA A0 Hel,

12. Dosiaka woAo signosigHocti npoexrie noctaHosr KMY Big 16 rpyaHa 2020 p. Ne1279 Ta nocraHoB
KMY npo aonosHeHHA A0 Hel 30608’A3aHHAM YKpaiHK y chepi eBponeiicurol iHTerpawii Ta npasy
€sponeiicbrkoro Colosy (acquis EC).

13. Exkcneptn3un CekpeTapiaty KabiHeTy MinicTpis npoekTie noctaHoeu KMY Big 16 rpyaus 2020 p.
N21279 Ta nocraHos KMY npo ponosHeHHA fo Hel Ha ix BignoBiaHICTL 30608 A3aHHAM YKpaiHu y cdepi
eBponeiicbKoi iHTerpawfi, y Tomy YMcai mixkHapoaHO-NpaBoBMM, Ta NpaBy EBponelicbkoro Cosy (acquis
€C), 3 peKoMeHaALAMM i3 3a3HaYEHHAM cnocobiB gooNpaUOBaHHA NPOEKTIB, AKLIO TaKi Gyau.

14. BxuTi AnA BperynloBaHHA po3bixkHocTel 3axoam (aKwo Gyau).

15. Matepianu Ta pe3ynsTaT 06roBOpeHHA TakWX NPOEKTIB NocTaHoBM KMY Big 16 rpyaHa 2020 p.
Ne1279 Ta nocraHos KMY npo aonosHeHHA Ao Hel YnosHoBaxkeHUm {TpesnaeHTa Ykpaiiu 3 npas Aoaek
3 IHBanigRicTic, YpAAOBHUM YNOBHOBaKEHUM 3 Npas ocib 3 iHBanigHicTIO, BCEYKPATHCLKUMU
rpomaacbKMMUK opraHisauiamm ocib 3 iHBanigHicTo, X cninkamu.

16. BxigHi peectpaLjiiiHi Homepy Ta AaTv BxigHoT peecTpaui B KMY npoekTis nocraHosu KMY Bia 16
rpygHa 2020 p. Ne1279 Ta nocraHos KMY npo gonoBHeHHA A0 Hel.

17. Npoextu noctaHoen KMY Big 16 rpygHa 2020 p. Ne1279 ta nocraHos KMY npo gonosHeHHAa Ao Hel,
nogadi ao KMY 1x iHiyiatopom uu po3poGHUKOM, 3aBi308aHMI BIANOBIAHWM MIHICTPOM uu uneHom KMY,
pa3oMm 3 NOACHIOBANbHOK 3aNUCKOI0, NOPIBHANLHOKW Tabauuelo, GpiHAHCOBO-EKOHOMIMHUMMU



po3paxyHKamK, KOMYHIKaTUBHUM NA3HOM, JOBiAKOBUMY Ta IHLUMMM iHdOpMaLIHHO-aHANITUIHUMK
marepianamu, Wwo obrpyHTOBYIOTE HeoBXiAHICTL NPMItHATTA NpoeKTie {y pasi noTpebu), AoBiakamu npo
NOroAMeHHA NPOEeKTiB aKTa, NPOTOKONIB Y3roAeHHA No3uyiit (y pasi notpebu);ta 3 ycima iHWUMK
A0AZHUMU AOKYMEHTAMM Pa3oMm i3 CyIPOBIAHMM AUCTOM, 3 peKBizuTamu Tx exigHoT peectpauii KMY,
18. Nluctu ycix 3aiHTepecoBaHKUX opraHis Npo NorosMeHHA NpoekTie noctaHoBu KMY Big 16 rpyaHa 2020
p. Ne1279 Ta nocranos KMY npo aonoeHeHHs A0 Hel 6es 3ayBaxeHs Yu i3 3ayBameHHAMMU abo npo Te,
WO NPOEKTH He NiATPUMAHO.

19. Axi yarogysansHi npoueaypy WwWeao npoektis noctaHosu KMY Big 16 rpyaHa 2020 p. Ne1279Ta
nocraHoe KMY npo AonoBHeHHA A0 Hel i Kum npoBeaeHi? MNpowy HagaTH X AOKYMEHTaNbHE
nigTeepAKeHHn.

20. BucHoBkn HA3K npo nposeaeHHA aHTMKOPYNLUiHHOT eKCNepTU3K NpoeKTie noctaHosu KMY Big, 16
rpyaHsa 2020 p. Ne127% Ta nocraHoe KMY npo AonoBHEHHA A0 Hel.

21. Alaxi Ta ix nigTeepAKEHHA Npo:

21.1. peecrpauiio npoekTis noctaHosw KMY Big 16 rpyaHa 2020 p. Ne1279 Ta nocraHos KMY npo
OONOBHEHHA A0 Hel, BHeceHKX Ha po3inag KMY; 21.2. BHeceHHA 20 6asy AaHUX eneKTpoHHOT
KOMN'IOTE PHOT MepeKi 3apeecTpoBaHKX NpoeKTiB noctaHosu KMY Big 16 rpyaHa 2020 p. Ne1279 Ta
nocraHos KMY npo Ao0NoBHEHHA A0 Hel, BHECEHUX Ha posrniag KMY; 21.3. onpUAIOAHEHHA Ha
odiuiiiHomy Beb-caitTi npoekTiB noctaHoBu KMY Big 16 rpyaHs 2020 p. Ne1279 1a noctaHos KMY npo
AONOBHEHHA A0 Hel, BHeceHuX Ha posraag KMY.

22, MNpissunwya, imeHa Ta no-6aTbKOBI, HA3BU NOCaA, NOCAA0BUX OCIB, Ha3BU OPraHiB BAAAM, AKUX BOHH
npeacTasnaoTh, AKI 3aBidysanu (norogunu) npoekT noctaHoBu KMY Big 16 rpyaxa 2020 p. Ne1279 Ta
nocraHos KMY npc AonoeHeHHA f0 Hel.

23. Yci HaasHIi NoroA)KeHHA Ta NOBTOPHI NOrOAKeHHA (AKWo 6ynK) 3aLikasneHUX CTOPiH NpoekTis
nocraHosu KMY Bia, 16 rpyansa 2020 p, N21279 Ta noctaHos KMY npo 4onoBHEHHA A0 Hel.

24, MpumipHUKKM npoekTie noctaHosu KMY Big 16 rpyana 2020 p. Ne1279 ta nocravos KMY npo
OCNOBHEHHA A0 Hel 3 ycima goaaTtkamu 3 rpudamu (AaHKUMK) Bi3yBaHHA Ta IHILOrO NOroAMeEHHA iX
TeKcTiB (Npy HaaBHOCTI).

25. MpaBosi eKcnepTH3n npoekTis nocTaHosK KMY gig 16 rpyaHs 2020 p. Ne1279 ta nocraHos KMY npo
OONOBHEHHA A0 Hel, Ta BUCHOBKK MiH'1ocTy,

26. BucHoBkK Cekpetapiaty KMY wopao npoektis noctaHoen KMY Big 16 rpyana 2020 p. Ne1279 Ta
nocraHoe KMY npo aonoBHeHHA 20 Hel,

27. AaHi npo onpuniogHeHHa npoekris nocraHosu KMY Big, 16 rpyaHs 2020 p. Ne127% ta nocraHos KMY
NpPo AONOBHEHHA [0 Hel, 3 yCima maTepianamu 40 HUX.

28. NMocaposwit cknag (KinbKicTb Ta nepenik nocaa) KMY Ta iloro nepcoHanbHUIM CKNaa Ha MOMEHT
YXBaneHHA pileHs Wwo A0 noctaHosu KMY Big 16 rpygHa 2020 p. Ne1279 1a noctaHos KMY npo
OONQBHEHHA A0 Hel.

29. 3aransHi KinbKocTi Ta npi3BULWa, iMeHa Ta no-6aTbKoBi, HA3BKM NOcaa NOCaA0BKUX OCID, AKI 8 AKOCTI
nocafoBoro cknagy KMY daxtuiHo 6panu yvacts B 3acigaHHax KMY, ge yxsaneHa nocraHosa KMY Big
16 rpyaHa 2020 p. Ne1279 Ta noctadHosu KMY npo AonoBHEHHA A0 Hel.

30. Npono3uuii uneHis KMY WoA0 BHECEHHA NONPaBOK Ta HeoBXigHOCTI YTOUHEHHA OKPEeMMX NOAOKEHb
npoekKTié nocraHosu KMY Big 16 rpyaHa 2020 p. Ne1279 ta noctaHos KMY npo AOMOBHEHHA A0 Hei
(AaKwo Taki 6ynum).

31. Aoka3u PakTie ronocysBaHHA AK GOPMM yXBaSIeHHSR pilleHb WoA0 npoeKTis nocraHoBu KMY Big 16
rpyAaHa 2020 p. N21279 ta noctaHos KMY npo AONOBHEHHA A0 Hel.

32, 3aranbHi KinbKoCTi Ta npizeMwya, imeHa Ta no-6aTbKosi, H23BKM nocaa nocagosux ocib, Aki B akocTi
nocagosoro cknagy KMY daktMuHO nperonocysani «3a» yxeaseHHA nocraHoBu KMY Big 16 rpyaHa
2020 p. N21279 ta noctaHoe KMY npo gonoBHeHHsA go Heil.

33. Ookasu dakrie yxeaneHHA piweHb MPO NMPUIAHATTA nocranosu KMY sig 16 rpygqs 2020 p. Ne1279
Ta nocraHoe KMY npo A0NOBHEHHA A0 Hel, AKWO 3a pe3ynbLTaTaMuy po3raagy Ha 3acigaHHax KMY
npoekTHW noctaHoeu KMY Big 16 rpygHa 2020 p. N21279 ta nocraHos KMY npo 40NOBHEHHSA AC Hel
nigTpumaHo GinbuicTio ronocis nocagosoro cknagy Kabinety MiHictpis abo 3a HUX nporonocysano
noaosuHa NocaaoBoro cknaay KabiHety Minictpis, Bkatouaioun Mpem’ep-miHicTpa.

34. NpoTtokonu 3acigaHHa KMY Big 16 rpyaHa 2020 p. npo yxsaneHHA noctaHosu KMY Ne1279 Ta
3acipaHs KMY, Ha akux yxsaneHi nocrtaHosy KMY npo AONOBHEHHA A0 Hel.



35. CreHorpamu 3 poswndposKoio 3acigaHHa KMY Big 16 rpyaHa 2020 p. npo yxBaneHHA NOCTaHOBK
KMY Ne1279 ta s3aciganb KMY, Ha AKkux yxeaneHi nocraHasu KMY npo A0ONOBHEHH: A0 Heil.

36. HanexHi 3acsigueHi ¢paxcumineki konii (poTokonii 3 opuriHanis) nocranoeu KMY sig 16 rpyaxa 2020
p. N21279 1a nocraHos KMY npo gonoeHeHHA A0 Hel (NignMcaHnx BAacHOPYYHO).

37. faHi Ta Ix nigTBEpAMEHHA NPO BRAIOYEHHA NocTaHoBu KMY Big 16 rpyaHa 2020 p. Ne1279 Ta
nocraHoe KMY npo AonoBHEHH:A A0 Hel 10 EAUHOIC fepKaBHOTO PEECTRY HOPMATUMBHO-NPaBOBMX aKTiB
Yrpainn.

38. Yci iHWi HAaABHI peneBaHTHI [OKYMEHTU.

39. BxigHwin peecTpauifiHuit Homep Ta gaty exigHoi peectpaufi KMY uporo aucra.

40. HanexHo 3aceigueHy gpakcuminbHy koniio (boTokonilo opuriHany) LbOro AnMcTa 3 pexsiauTami ioro
BXigHOI peecTpauii KMY.

41. inAa YHUKHEHHA HENOPO3YMiHb Ta PISHONPOYMTaHL NPOWY NPU HaAaHHI BiANOBIAEH Ha LLOro AKMcTa
Ta 3anMTaHOT HUM iHdOPMaLLil BKasyBaTH, Ha AKMIA came HOMED 3anuTy (3aABM) B LbOMY NUCTI HAAAETLCA
KOMHA Bignosiab Ta iHdopmauia.

42. 3sepraio ysary, Wwo KMY ayme nobutb GyToAKTH Nlogeid 3 NOCUAAHHAM Ha NYHKT 1 noctaHoBu KMY
Big 25.05.11 Ne583, sa akoio Cekpetapiat KMY He € po3nopagHuKkom iHpopmaLyii 3a 3anMramm cTOCOBHO
iHbopmauil iHWnX aepkaBHUX opraHis YKpaiHu. Bkasanuii npunuc noctaHosu KMY Ne583 npamo
cynepeuuTb cT.1.2 3aKoHy YKpainm «Mpo Kabinet MiHicTpis YKkpaiHuy, aKka, cepea iHworo, nepeabavae:
«2, Kabinet MinicTpis Ykpaihu 3ailicHioe BUKOHaBy Bagy GesnocepeaHbo Ta yepes MiHicTepeTea, THLWi
LeHTpanbHi opraHu BUKOHABYOI BAaaK, Papy midictpis ABToHoMHOT PecnyBniku Kpum ta micuesi
AepxaBHi agmiHicTpaulil...» Lle o3Hauae, wo AJANLHICTL HaBeAGHMX B Ll CTATTI AepKABHUX OPraHie €
AiAntHicTio camoro KMY, a siarak, KMY T1a ioro cexpeTapiar € po3nopsgHukom iHbopmauii iwoao
AiANBHOCTI AK nocagosuis KMY, Tak i BKaaaHuUX AepiraBHMX opraHis. Lie niaTeepa)yeTsca i cyaosoio
NPaKTHKOIO WOAO AocTyny A0 ny6AaiuHoi iHgopmaLii, BKAIOYHO NPaKTHKOIO BepxosHoro Cyay.
Po3'acHi0i0, wo Bipnosiguo ao ¢1.1 Yrasy Npe3uaii BepxosHoi Pagn CPCP sig 4 cepnia 1983 poky
Ne9779-X ,Mpo nopAfoK BuAadi Ta 3aCBIAYEHHA NIZNPUEMCTBAMM, YCTAHOBaMM, OPraKi3aLiamn Konii
AOKYMEHTiB, IL{O CTOCYIOTLCA NpaB rpomagas” (Binomocti BepxoeHoi Pagu (BBP), 1983, N32, cT.492)
(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v9779400-83), aAkuii g0 cboroaHi pjie B Yrpaini signosigHo ao
craTTi 3 3aKoHy YkpaiHu ,Mpo npaBoHacTynHKLTBO YKpalHWU™ AK TAKUA, WO He CynepeuuTh
aakoHopascrey YKpaiuu, «[peangia BepxosHoi Pagn CPCP nocTa Ho 8 A A €: 1. BCTaHOBUATH, LLD
LepxasHi | rpomaacbKi NiANPUMEMCTBA, YCTaHOBK i OpraHizauil BUAAIOTL 32 3aABIMMU rPOMAZAH KONt
BOKYMEHTIB, AKI BUXOAATDL BiA LMX NiANPUMEMCTB, YCTAHOB | opraHisaLii, AKLWO Taki Konil HeoBxiaxi anA
BUPILLIEHHA NUTaHb, WO CTOCYIOTLCA NPas | 3aKOHHKUX IHTEPeCiB rpoMaaAH, AKI 3BepHYNUCA A0 HUX. Konil
LOKYMEHTIB BUAAIOTLCA Ha BnaHKax nignpuUEMCTB, YCTaHOB | opraHisauiii.

Y TakoMy X NOPAAKY NiANPUEMCTBA, YCTaHOBY M OpraHisauil MOXKyTb BUAABATH KON HAABHUX ¥ HUX
JIOKYMEHTIB, WO BUXOAATD Big IHIMX NIANPUEMCTB, YCTAHOB | OpraHisauiit, Big AKMX ogepKaTu
BesnocepefHbLO KON LIMX AOKYMEHTIB BaXKKO a00 HEMOMAKMBO. Y BUNAAKaAX, KOMMU JOKYMERTH Bynu
BMKOHaHi Ha 6naHKax, Npu BUrOTOBAEHHI KON BiATBOPIOIOTLCA PeKBi3uTH Gaakkis.

MianpuemcTBa, YCTaHOBU M OpraKisawil BUCUIAI0TE TAKOXK KONIT HaABHUX ¥ HUX AOKYMEHTIS Ha 3anUTH
IHWKX nignpremcTs, ycTaHos i opranizauii, AKIWo Konii Takux AoKymeHTiB HeoGxiaHi Ana BUpilLeHHA
MUTaHb, WO CTOCYIOTHCR NPAB | 3aKOHHKX iHTepecis rpoMaaaAH, AKi 3BePHYAUCA 40 HUX.

BipHicTb Koniil AOKYMEHTa 3aCBiAMYETLCA NiANMCOM KepiBHUKa abo YNOBHOBaXKeHOT Ha Te cay6oBoT
ocobu i neyaTkolo. Ha Konii 3a3HauaeTbea Aata if Bugavi | pobutsea BigmiTka Npo Te, Wo opuriHan
AOKYMEHTA 3HaX0AUTLCA B AaHOMY NiANPUEMCTBI, YCTaHOBI, opraHisauii.

MopAAOK 3acBiA4EHHA KON AOKYMEHTIB BU3HA4YeHMI NyHKTaMu 5.26, 5.27 HaujoHansHoro craHaapty
Ykpainv JepxaBHOi yHidikOBaHOT cucTemMM AOKYMeHTaUl, YHipikoBaHOT cucTeMu opraHisauiiiHo -
po2nopaa4oT AcKkymeHTauli "Bumorn ao odopmniosaHHa goxymenTis” [ACTY 4163-2003,
3aTBepAMeHOro Hakasom fJepcnoruectaHfapry YKpaiuu sip 07.04.2003 Ne55,
http://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0055609-03).

3a BKa3aHWM HOPMATUBHO-NPABOBMM aKTOM, BIAMITKA NPO 3acBig4eHHA KOMIT AOKYMEHTa CKNaaaeTheA:
-3i cniB "3rigHo 3 opuriHanom",

-Ha3BM Nocaau,

-ocobucroro nignucy ocobu, AKa 3acsiguye Konilo, i iKilianis Ta npi3suLLa, -A4aTH 3acBiAYeHHA Konil, AKa
NPOCTABARETLCA HUXUE NigNUCY.




Mpuknaa:

3rigHo 3 opuriHanom

OpuckeHcybT Nignvc IHilianw, npizenige

20.03.2014

Mianuc sianosiganbHoi 0cobu 3acsigyyioTb Ha AOKYMEHTI BigbUTKOM nedaTku opradisauii. Biaburok
NeYaTKU CTaBAATH TaK, o6 BIH OXONAOBAB OCTaHHI KinbKa Aitep Haseu nocagu ocobu, Aka nignucana
AOKYMEHT.

3a BuLIeBKa3aHMM cnocoBom 3acBia4YBATMCh NOBMHHA KOMHA CTOPIHKA AOKYMEeHTa.

TaKoX Y BUNZAKY, AKWO AOKYMEHT CHAAAETLCA 3 KibKOX CTCPIHOK, TO KONiT 3HIMaloTLEA 31 BCiX
CTOPIHOK, AKI NOTIM MOXH3 3aCBig4MTH i y Taknii cnocib: npownTit pasom, Hanue “Konia” cTaBuTbCA Ha
Nepwin i3 NPOWMTUX CTOPIHOK, KIHYMKM HUTOK Mac BYTH 3aKNEEHO KAANTMKOM Nanepy Tak, Wob HUTKKU
BUrAAAanK 3-Nig 4boro nanepy. O60B’A3KOBO 3BepPXY LLOIO Nanepy pobuTbeA Hanuc: “MpoHymeposaHo i
NpoLWHYpoBaHo (KINLKICTb apKyuwie uMdpoio | nponucom) apkyluis”, BKasyeTucA nocaga ocobn, Axa
3asipAe Konilo, i nignuc, npizenwe, iHiujianu i garta. Bce ue CKpinaioeTbCA NeYaTKOK TaKUM YMHOM, WG
yacTuHa BigbuTky Byna npocTasneHa Ha NPUKASEHOMY KNanTURY NaNepy, a 4acTMHA - HA CAMOMY apKyLLi
KONii AOKYMEHTA.

BignoBiab Ta 3anuTaHy iHPOPMALLlO B OPUriHANAX YK B €NeKTPOHHKMX GaKeHminbHux koniax (poTokoniax
3 opuriHanie), HaneXHo 3aceigdeHuX BiaNoBigHO A0 npunKcie cT.1 YKasy MNpesuaji BepxosHoi Pagu CPCP
8ig 4 cepna 1983 poxy N29779-X ,MNpo nopagok Buaadi Ta 3acsig4eHHA NiANPUEMCTBAMM, YCTAHOBAMM,
opraHisaujiamu Koniii AOKYMEHTIB, WO CTOCYIOTLCA NPaB rpomagan”, Aknii aie B YkpaiHi sianosigHo ao
cT.3 3aKkoHy YKpaidu ,Mpo npaBoHacTYNHUUTBO YKpaiHK”, nyHKTiB 5.26, 5.27 ACTY 4163-2003,
3aTBepAHeHOro Hakazom fepxcenoxusctaHaapty Ykpainu sig 07.04.2003 Ne55, npowy Hapatv Ha
eNeKTPOHHY agpecy, 3 AKOT OTPUMaHWHA LLeH UCT. Al He AAI0 3roAx Ha BUKOPUCTAHHA Byab-AKMX IHIWIKX
MOTX KOHTaKTHUX AaHUX /1A META KOMYHIKaLii 338 LIUM NUCTOM.

09.05.21

Nignunc: H.M. Wep6aTa

3 noearow,

lWep6arta Hatana MuxaitnieHa

Byab nacka, BUKOPUCTORYIATE L0 eneKkTPOHHY agpecy AnA scix Bignosigeii Ha Lei 3anuT.
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